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ATA No 2 DA coutssÃo DE INDUSTRIA, covtÉRcto, AGROpECUÁRIA, MEIO
AMBIENTE, URBANISMO, SEGURANÇA PUBLICA E DEFESA DO CONSUMIDOR,
realizada aos nove dias de abril de dois mil e vinte e seis (09-04-2026), na sede da Càmara

Municipal de Ubá, tendo presentes os vereadores André Eustáquio Alves e Marilda Aparecida
Leôncio, respectivamente, Vice-Presidente e Membro. Às quinze horas e vinte e nove minutos, o

vereador André Eustáquio, presidente interino da reunião, iniciou os trabalhos dando boa tarde ao

Comandante da Guarda Civil Municipal de Ubá, Cristiano Soares Bazolli, convidado para

esclarecer dúvidas sobre o Projeto de Lei n' 121202fl de autoria do vereador José Roberto Reis
Filgueiras, que "Dispõe sobre medidas de transpaÍência e informação ao usuário quanto aos valores
cobrados em pátios de guarda de veículos apreendidos no Município de Ubá.". Também esteve

presente o vereador Breno Reis de Oliveira. O vereador André questionou sobre a tolerância de

tempo para chamar o guincho. Bazolli explicou que o guincho é chamado imediatamente ao ser

visualizada a infração, mas, caso o condutor chegue ao local antes do autosocorro, o veículo é

liberado. Sobre acrescentar na conduta vrn checklisr da situação do carro antes de ser recolhido e

quando retirado do pátio, constatando possíveis danos, o Comandante informou que já é feito e é
possível o cidadão ter acesso a uma cópia no momento da autuação. O vereador questionou sobre o

valor de permanência no pátio. O convidado disse que os valores são baseados numa tabela estadual

e varia de acordo com o tipo de veículo. Questões sobre forma de pagamento utilizada no
estabelecimento e haver uma Ouvidoria, não tem conhecimento para responder. Informou que

existem dois pátios ativos, Ubá e União, o terceiro está em fase de renovação de credenciamento,
Tiempo. O presidente solicitou a permanência na Casa dos documentos trazidos pelo Comandante.

Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença do convidado e, em seguida, a

comissão iniciou a discussão sobre os Projetos de Lei: 1) PL n" 4112026, de autoria do Prefeito José

Damato Neto, que "Dispõe sobre medidas de transparência e informação ao usuário quanto aos

valores cobrados em pátios de guarda de veículos apreendidos no Município de lJbâ."; e 2) PL no

4312026, de autoria do Prefeito José Damato Neto, que "Desafeta bem público e autoriza sua

doação com encaÍgos ao Estado de Minas Gerais, para a finalidade de interesse público que

menciona.". A vereadora Marilda Aparecida, relatora dos projetos, emitiu pareceres favoráveis às

matérias e o vereador André Eustáquio acompanhou seus votos. Nada mais havendo a tratar, a
reunião encerrou-se às quinze horas e cinquenta e cinco minutos.

Vereador André Alves
Vice-Presidente
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